

朝阳小学小记者站专版

我的爸爸献血了

本报小记者(朝阳小学3年级3班) 于士博



为献血的家长点赞

7月2日,我们小记者参观了沧州市中心血站。我怀着无比激动而又有些紧张的心情走进血站,“热烈欢迎沧州晚报小记者参观采访”的大字幕便映入眼帘,让我感觉作为一名晚报小记者特别荣幸。

走进大厅,讲解员阿姨给我们讲解了展厅里的一块块展板。展板上有的介绍的是全国无偿献血奉献奖获奖名单,有的介绍的是深入践行“我为群众办实事”党员志愿服务活动,还有的介绍的是爱心企业开展的无偿献血活动……

在二楼采血大厅,讲解员阿姨告诉我们,献血的年龄是18周岁—55周岁。

为了能让我们更好地了解献血的流程,我的爸爸自告奋

勇当起了献血志愿者。当针头扎入爸爸胳膊的那一刻,我和同学们都特别佩服爸爸的勇气。

活动最后,我们来到五楼,听两位志愿者叔叔讲述了他们参与无偿献血的故事。他们都坚持献血20多年了,获得了数不清的献血证和荣誉证书。

通过这次参观活动,我们学到了很多献血知识。献血是一种团结的行为,一人拾柴火不旺,众人拾柴火焰高;一人献血百次,不如百人献血一次。

我希望自己快快长大,等到18周岁,我也要像爸爸和志愿者叔叔们那样,做一个勇于尝试、勇于奉献的人。

探寻血液的奥秘

本报小记者(朝阳小学3年级3班) 刘一蒙

7月2日,我们小记者在一位老师的带领下,走进沧州市中心血站,探寻血液的奥秘。

在这里,工作人员给我们做了详细的讲解。我们了解到,医院里的病人输的血液都是众多爱心人士无偿献血的,然后集中送到这里,再经过制备、检验、储存、发放等流程,把一袋袋新鲜血液输送给需要输血的病人。

我们还知道了血型分为:A型、B型、O型和AB型。我觉得,我们身上流动的血液真是太神奇了!

陪同我们参观的还有刘群英和王雷两位献血志愿者叔叔。我们了解到,他们都已经献血很多次了,每人累计献血量将近1万毫升。他们不仅参与无偿献血,还积极参加各种义举救助活动。很多人都称刘群英叔叔为“牛哥”。听到这里,我们都向他们投去了敬佩的目光。

献血是一种团结行为,我们也要行动起来,一起学习血液知识,做无偿献血小小宣传员。

爱的使者

本报小记者(朝阳小学3年级3班) 彭嘉桐

7月2日,我们小记者来到沧州市中心血站,开启了一场美妙的参观之旅。

我们先来到一楼,这里陈列着很多展板,上面记录着很多血站工作人员和志愿者的先进事迹。我被深深地感动了。

接着,我们又来到二楼,工作人员为我们详细地讲解了献血的流程和献血的条件。我知道了献血的年龄是18周岁—55周岁,而且女性体重要达到45公斤,男性体重要达到50公斤,所以我们要好好吃饭呀!身体强壮了,达到了献血年龄,才符合献血的条件。

另外,我们还了解到,人类的血型分为A型、B型、AB型和O型,还有一种Rh阴性血是很稀有的,被称为“熊猫血”。原来血液里藏着这么多的奥秘呀!我被深深地吸引住了。

在工作人员的带领下,我们来到三楼检测室。那里很安静,透过玻璃窗,我们看到两位阿姨正在里面认真地工作着。

我们还观看了一段宣传视频《我是一滴血》,学到了很多血液知识。

通过这次活动,我深深地感受到,献血者如同爱的使者,播撒爱的种子,传递爱的力量,温暖着人们的心房。我立志长大后要成为一名献血者。

校长寄语



学校秉承“为孩子的美好未来奠基”的办学理念,师与生的双主体和谐发展目标,树立“以德为首、以人为本、以爱为源、以法为度、以真为贵、以和为美”的办学思想。致力打造以“干干净净每一天”为主旨的养成教育和以“书香润泽童年、银球托起梦想、习惯成就未来”三大办学特色,达到让学生“修身立德,学有所长,全面发展”的目标。

——朝阳小学校长 郑金香

星星点灯



献血光荣

在这次活动中,我了解了很多献血志愿者的故事,深受感动。大家想想,如果没有献血志愿者,就会有很多需要输血才能得到救治的病人死亡,那是多么悲惨的事情。

我们要向献血者学习,为社会奉献自己的力量,让社会处处充满爱与美好。

在参观过程中,我们了解到有很多大哥哥大姐姐和叔叔阿姨来献血,我为我身边有这么多的无私奉献者感到无比骄傲与自豪。

本报小记者(朝阳小学3年级5班) 魏嘉义

爱心传递

活动最后,我采访了一名正在献血的叔叔。“叔叔,您为什么来献血?”面对我的提问,叔叔认真地说:“如果我这点血能救别人的命,那就是一件值得做的事情。”说完,叔叔露出了灿烂的笑容。

长大后,我也要献血,以生命的名义,传递自己的爱心,铸造生命的绿洲。

本报小记者(朝阳小学3年级5班) 苏长润

扫码看视频 新闻料更多

快来扫描二维码,和小记者一起开启这次收获满满的旅程吧!



勇敢地迈出第一步

本报小记者(朝阳小学3年级5班) 王艾昕

7月2日,我们小记者参观了沧州市中心血站。

在一楼,听了一位阿姨的讲解,我知道了6月14日是世界献血者日,今年献血者日的口号是:“献血是一种团结行为。加入我们,拯救生命”。

跟随工作人员的脚步,我们又来到二楼。在这里,我们了解到,献血者的年龄要求要在18周岁—55周岁之间,女性体重达到45公斤,男性体重达到50公斤,而且身体健康,没有高血压等疾病。

现在,我的年龄和体重都未达标,等我长大了也要尽自己的一份力量去帮助别人。

我采访了一位正在献血的

大学生姐姐,我问她:“你为什么来献血?”她说:“我想尽自己的一份微薄之力,帮助那些需要帮助的人。”听了她的回答,我更加坚定了长大后要积极参加无偿献血的信念。

我们还了解到,献血可不是从一个胳膊输到另一个胳膊那么简单,需要经过很多道工序。

最后,我们听了两位志愿者叔叔的演讲。他们告诉我们一个道理:无论做什么事都要勇敢地迈出第一步,然后坚持下去。我长大了也要做像他们一样的爱心献血人士,让自己的热血发挥更大的作用。

(指导老师:姚艳霞)



边听边记

“一人献血,全家光荣”

本报小记者(朝阳小学4年级4班) 赵昆山

血站在我心里一直是一个既神圣又神秘的地方。7月2日,我满怀期待地以晚报小记者的身份,参观了沧州市中心血站。下面就请大家和我一起揭开它的神秘面纱吧!

血站的叔叔阿姨们非常热情地接待了我们。我们先参观了一楼大厅,大厅里陈列着二三十块展板。展板上记录着血站的发展史,还有疫情期间各个单位“为爱逆行”的热血英雄们的事迹……

随后,我们又来到二楼采血大厅。在这里,一位阿姨详细地给我们讲解了献血的流程。测体温、测体重、手部消毒……献血前的准备工作真不少。我们还了

解到,献血的前一天要保证充足的睡眠,不要过量喝水,不饮酒,不吃药等。

我们还参观了血库,血液按血型分别放置在各自的冷藏箱里。

活动最后,刘群英和王雷两位志愿者叔叔分别给我们讲述了他们多年来参加无偿献血的经历和感受。刘群英叔叔连续献血23年,累计献血7万毫升;王雷叔叔,他的献血证足有150多本,他们用自己的爱心行动感染着我们。

血站的墙上有这样一句话:一人献血,全家光荣。我多么希望自己快快长大,加入到无偿献血的大家庭。



快乐合影